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ACTA NO. OCHOCIENTOS UNO (801) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
DE MOCHA REALIZADA EL DÍA JUEVES 23 DE NOVIEMBRE 
DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los VEINTE 
Y TRES días del mes de noviembre del dos mil diecisiete, 
siendo las 16H00, el señor Ingeniero Wulzon Carranza, Alcalde 
del Cantón Mocha, por existir el quórum reglamentario declara 
instalada la presente SESIÓN ORDINARIA, contando con la 
presencia de los siguientes señores Concejales: Sra. Lic. 
Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal, Sr. Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Lic. Edison Chicaiza, Sr. Ing. Danilo Llerena y Sr. 
Francisco Valdez, Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico 
Municipal. Contando con la presencia de los señores 
representantes de la Asamblea Ciudadana Cantonal de Mocha. 
Presidido por el señor Ing. Wulzon Carranza, Alcalde Cantonal 
y Sr. Ab. Luis Barreno Sánchez, Secretario General. Quien 
suscribe y certifica la presente, con la finalidad de tratar el 
siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. COMISIONES GENERALES. 
2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA NO. 800. 
3. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
4. INFORMES.  
Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, 
siendo aprobado por los señores Concejales, sin ninguna 
modificación; por tanto el señor Alcalde dispone el desarrollo 
del mismo. 

1. COMISIONES GENERALES. 

A.- COMISIÓN DEL JEFE DEL CUERPO DE BOMBEROS DE 
MOCHA. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, 
indicando: Teniente Coronel Abogado Marcelo Ledesma darle 
la cordial bienvenida al cuerpo colegiado y al GAD Municipal de 
Mocha estamos recibiéndole en sesión de Concejo y le doy 
paso a usted para que exponga y gracias por estar acá.    
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Tcrnl (B) Abg. Marcelo Ledesma, Jefe del Cuerpo de Bomberos de Mocha: 
Muchas gracias Sr. Alcalde, Sra. Vicealcaldesa, Sr. Secretario, Sr. 
Procurador Jurídico, Sres. Concejales y las personas que nos acompañan 
muy buenas tardes quisiera expresarles primeramente a nombre del 
Cuerpo de Bomberos un cordial saludo y a la vez considerar el oficio 51 
que envió el cuerpo de Bomberos pedí esta audiencia con la finalidad de 
explicar en días anteriores el cuerpo de Bomberos de Cevallos acudió acá 
al Cantón Mocha para poder mirar nosotros una ambulancia que ya se 
trajeron el cuerpo de Bomberos del Cantón Cevallos, el Dr. Jara es testigo 
porque él pudo mirar por dentro y por fuera la ambulancia como esta Yo 
aquí en mis manos tengo es la ambulancia que esta no sé si pueden 
revisar es una ambulancia marca Ford con apenas 95 millas de uso pues 
Yo les comento que por contacto con el Bombero Gonzalo Pazmiño de 
EEUU por vía telefónica nosotros ya fuimos beneficiados trajimos un 
equipo que tenemos valorado casi en 45000 dólares y ese equipo a 
nosotros nos costó como 6000 dólares no más que eso ahora como 
funciona realmente ellos nos hacen un convenio de donación 
necesariamente ellos no deberían cobrarnos nada pero ellos nos cobran 
este dinero de los gastos de envió él me dijo a mí que existe esta 
ambulancia por el valor de 10000 dólares pero toca desaduanizar con un 
valor de aproximadamente 5000 dólares que nos supo manifestar, es por 
eso que Yo en el oficio les presente adjunto un proyecto en el cual 
expongo unos puntos en consideración como los puntos legales y 
cuantas personas se pueden beneficiar con esta unidad ambulancia es 
por eso que Yo hice un pedido que si se podía presupuestar una 
asignación de 15.000 dólares ya que de la ambulancia nosotros teníamos 
que desembolsar 10.000 dólares ahora como se maneja esto como es 
conocimiento de todos las donaciones no tienen ningún precio pero 
realmente uno se les cancela a ellos como gastos de envíos ellos dicen 
por ejemplo como transportes de aduanas de un lado a otro transporte de 
trabajadores realmente lo que ellos realizan en trabajos de enviar la 
ambulancia hasta el puerto de Miami, de Miami para acá ya nos 
corresponde a nosotros entonces desde el puerto de Guayaquil nos toca 
pagar la desaduanizacion el garaje el transporte hacia el canto Mocha y 
los gastos de SRI que bordea más o menos los 5.000 dólares que 
tenemos a buenas fuentes. Ahí tenemos al Cantón Cevallos que a ellos 
les costó como 25.000 dólares pero a ellos les costó eso porque la 
ambulancia estaba valorada en más entonces Yo converse con ellos que 
nuestro Cantón no tiene dinero y entonces nos dijeron que lo mínimo que 
nos pueden ayudar son con 10.000 dólares para podernos enviar la 
ambulancia que está en las fotos incluso Yo tengo los contactos la 
persona el Sr. Gonzalo Pazmiño manifestaba que en el caso que ustedes 
quieran cerciorarse personalmente puede ir la persona indicada que 
ustedes designen para poder ingresar a los patios donde ellos tienen la 
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fundación y donde están los vehículos que se pueden donar entonces 
nosotros dimos prioridad a una ambulancia y es la que me han podido 
enviar en el precio más bajo que se ha podido pactar nada menos porque 
la de Cevallos costo 20.000 y es más antigua que esta y con más millas 
entonces manifesté eso en base al oficio que les envié 051 y un proyecto 
es de pronto todo lo que les puedo exponer Sr. Alcalde, Sres. Concejales 
de pronto como les comento alguna persona nos decía que si es 
donación no cuesta nada, realmente si porque como les digo Yo ya hice 
del equipo de estriación viene donación totalmente donación con 
exoneraciones incluso porque nosotros tenemos exoneraciones pero lo 
que le desembolsamos a los señores él nos envía detalles de los gastos 
que realiza de movimientos así ahora a nosotros ya nos pasó la 
contraloría y nos revisó sobre el equipo de estriación y nosotros 
justificamos eso con los pagos de los envíos y los bodegajes justificando 
la cantidad de 6.000 dólares igualmente en Cevallos me comentaron que 
justificaron los 25.000 dólares que el Gobierno Municipal les transfirió 
20.000 dólares a ellos y ellos justificaron con los gastos que había 
enviado el Sr. Gonzalo Pazmiño de lo que él había gastado en transporte y 
cosas así porque un transporte desde Chicago a Miami le habían cobrado 
como 5.000 dólares así entonces esos son los precios que bordean eso 
es lo que les puedo explicar en base a mis obligaciones también como 
Jefe del Cuerpo de Bomberos que es de tratar de realizar autogestión 
pero definitivamente gratis no es o sea la buena voluntad de los 
compañeros Bomberos de EEUU de Chicago existe nos han dado el 
precio pero nos han rebajado porque eso estaba como en 20.000 y 
entonces lo mínimo que ellos nos ayudan es 10.000 que ellos nos dicen 
prácticamente regalado pero definitivamente ustedes saben que como 
cuerpo de bomberos no contamos con el presupuesto necesario al igual 
que ustedes es relativo entonces nosotros no tenemos esa cantidad para 
poder realizar la gestión entonces pongo a su consideración Sres. del 
Concejo a ver si de pronto se puede viabilizar esta adquisición ya que es 
beneficioso para nuestro Cantón y que en el proyecto esta todos los 
beneficios que nos brindaría a nuestra institución y para el Cantón 
directamente. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Gracias Abogado bueno como acaba de explicar el Abogado Ledesma Yo 
creo que igual tienen el documento que han revisado que ahí adjunta un 
proyecto dice entonces en el cual me imagino debe estar contemplado el 
costo ahí si Sres. Concejales tienen el punto de vista de cada uno. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Si muchas 
gracias Sr. Alcalde un saludo para todos y cada uno de los presentes 
bueno con lo referente a este punto Yo primeramente quisiera felicitar la 
gestión que está realizando el Abogado ya que son las acciones de este 
tipo las que al Cantón le enaltece entonces Yo sí creo que nosotros como 
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Concejo Cantonal debemos apoyar ese tipo de acciones porque es algo 
de vital importancia para el Cantón el tener una ambulancia ya que la zona 
mismo en la que nosotros nos encontramos es una zona de alto riesgo 
entonces contar con un equipo de primera al menos con las 
especificaciones que están constando aquí Yo le veo que es una 
ambulancia prácticamente nueva a pesar de ser del año 2003 dice que 
tiene 95 millas de recorrido estamos hablando de que es un equipo de 
muy buenas características Yo sugeriría Sr. Alcalde de que se trate de 
encaminar los recursos ya que estamos cerca de aprobar el presupuesto 
para que se encamine y se adquiera este equipo por parte del cuerpo de 
Bomberos. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Sr. Alcalde 
buenas tarde compañeros Concejales, compañera Vicealcaldesa, 
compañeros asesores, compañeros de la ciudadanía que nos acompañan, 
teniente Jefe del Cuerpo de Bomberos del Cantón Mocha igual dándole la 
felicitación por este tipo de proyecto que usted está realizando entonces 
igual Sr. Alcalde tener aquí presente a la compañera financiera para 
revisar el tema de cómo se puede realizar el pago que nosotros 
prácticamente tendríamos que hacer como justificaríamos y sobre todo 
que nos presente también a nosotros con un poquito de anticipación para 
hacer conocer también a la ciudadanía de las gestiones que se está 
realizando ustedes saben que los recursos acá son bien limitados y 
también se ha estado ayudando a ustedes con la ordenanza de los 
recursos que se está cobrando entonces se está entregando recursos 
también a su institución y que mejor si hay la posibilidad de poderlos 
apoyar y sobretodo que gane el Cantón ya que la ambulancia que ustedes 
tienen en comodato dado por el Gobierno Municipal ya no brinda las 
condiciones necesarias como seguridad y eso entonces sería factible 
tener una nueva ambulancia para la institución Yo sé que es por una 
donación pero aquí hay que realizar ciertos pagos que se debería hacer y 
más que todo ustedes ya han tenido experiencia y no han tenido llamados 
de atención por la contraloría al igual nosotros también justificar de la 
mejor manera en el caso de que primeramente tengamos de donde sacar 
estamos a vísperas de aprobar el presupuesto es verdad pero ya casi 
todas las partidas están comprometidas y ver cómo hacer y ver si 
podemos llegar a los 15.000 o ver si ustedes también nos pueden ayudar 
con algo de contraparte sería bueno ya que ustedes algo de recursos si lo 
tienen porque nosotros estamos ya digamos con las justas por ahí hay 
una partida creo que es de seguridad para el sistema de riesgos que la 
constitución mismo nos pide que pongamos esta partida bueno a Dios 
gracias no hemos tenido inconvenientes porque antes era por esto del 
Volcán y teníamos que tener en este caso surge una emergencia entonces 
esos recursos no podemos gastar esperemos que no pase nada uno no 
puede prever que puede pasar con la naturaleza pero si es el caso como 
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en este año dando gracias a Dios no hemos tenido problemas con el 
volcán por ejemplo esa partida se podría digamos un poco reducir y eso 
es criterio también de los compañeros y también que nos deje analizar no 
sé hasta cuando tiene que dar usted la respuesta entonces para nosotros 
aprobar en primera tendríamos que analizar entre todos los compañeros y 
con la parte financiera que nos pueda ayudar y asesorar de la mejor 
manera Yo de mi parte igual doy mi apoyo en caso de serlo nosotros 
creemos en usted igual la gestión que ha hecho y como nos dijo usted 
deberíamos ir a ver pero ahí nos va a salir más caro. 
Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Sr. Alcalde, compañeros Concejales, Sr. Teniente Coronel de 
los Bomberos de acá de nuestro Cantón, Sres. Asesores y ciudadanos 
aquí presentes reciban ustedes mi cordial saludo de igual los 
compañeros han expuesto Yo pienso que es para usted primeramente 
realizar las felicitaciones del caso por la labor el trámite que usted ha 
venido realizando en beneficio del cuerpo de Bomberos del Cantón 
Mocha y Yo pienso que es en beneficio de todos los ciudadanos y en 
realidad concuerdo mucho con lo que ha dicho el compañero Carranza si 
es importante el punto de vista de la compañera Financiera de la 
Municipalidad y también el punto de vista del asesoramiento legal y como 
ustedes saben estamos realizando ciertos ajustes al presupuesto viendo 
de donde sacar para hacer obras que van encaminadas para el desarrollo 
de nuestro Cantón y si nos alcanzara pues porque no hacerlo esto de dar 
atención en emergencia a gente de nuestro Cantón es importante y si 
podemos hacerlo porque no estar de acuerdo. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Si gracias Sr. 
Alcalde Sres. Concejales, Sra. Directora Financiera, Dr. Jurídico, 
Secretario compañeros representantes del cuerpo de Bomberos 
representantes de la ciudadanía Yo también quiero sumarme a lo 
expuesto por los compañeros felicitarle a usted Abogado Ledesma por 
esa gestión que está realizando porque en realidad como lo dijeron ya los 
compañeros no solamente viene a alimentar el cuerpo de Bomberos sino 
a brindar el servicio que tiene que dar aquí a nuestro Cantón y como dijo 
Martita tenemos que nosotros buscar la forma de como presupuestar ese 
rubro para ayudar porque Yo personalmente le veo que es muy necesario 
que aquí se adquiera una ambulancia siempre y cuando todos los papeles 
y los tramites que se hagan se haga de una forma correcta Yo 
personalmente me quiero referir al aspecto legal muchas de las cosas 
nosotros hemos estado aquí caminando a paso de tortuga lesionada es 
muchas veces porque por el aspecto legal a mí me gusta decir las cosas 
de frente ese es el motivo por el cual nosotros estamos en el ojo de la 
ciudadanía y no estoy diciendo 100% con razón pero si tiene un 
porcentaje de razón entonces Yo si les pido de favor busquemos la forma 
de cómo hacer un traspaso por aquí estaba buscando de riesgos hay un 
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rubro de más  o menos unos 12.000 dólares que a lo mejor ese rubro se 
podría pasar y como dijo Pablito a lo mejor el cuerpo de Bomberos tenga 
un rubro que completaría a esa cantidad y con eso nosotros podríamos 
solucionar este inconveniente es decir poder lograr esta aspiración que 
tienen ustedes nada más gracias Sr. Alcalde. 
Interviene el Sr. Concejal Francisco Valdez, indicando: Bueno si Sr. 
Alcalde, compañeros Concejales, Sres. Delgados del Cantón Mocha, 
Coronel representante del cuerpo de Bomberos, Srta. Ing. Priscila, para 
mí es un orgullo y desde ya les felicito del trámite que han hecho por el 
Cantón es una suerte tener este vehículo porque en realidad mente a nivel 
del Cantón Yo veo que ustedes si se movilizan por un lado por otro lado 
cuando hay accidentes y ciertamente es justo lo que piden y vamos a ver 
si hay como sacar de esa partida que hay de riesgos fuera mucho mejor 
lo importante es de dar solución Sr. Alcalde.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Bueno 
Teniente Ledesma como decían acá los Sres. Concejales qué posibilidad 
hay o sea que pongan una parte de pronto 50/50 no sé cuál sería la 
propuesta suya porque es bien reducido el presupuesto de nosotros 
tenemos la partida que es de riesgos y justo hoy estuvimos en el Consejo 
Provincial conjuntamente con la Asamblea Cantonal y con los señores 
Concejales en la cual también vamos hacer la ejecución de la planta de 
tratamiento de agua potable es un rubro bien grande nos faltaba 40.000 
Yo dispuse a la parte financiera para que revise Yo llegue justo y me 
estaba indicando hay 12.000 dólares ahí Yo dije que con los informes 
respectivos dejarle en 10.000 ahora si pretendemos financiar la 
ambulancia tendríamos que bajar tal vez los 5.000 para que quede en 
5.000 eso sería mi propuesta más o menos no sé si están de acuerdo 
Sres. Concejales ver que el cuerpo de Bomberos aporte también en este 
caso. 
Tcrnl (B) Abg. Marcelo Ledesma, Jefe del Cuerpo de Bomberos de Mocha: 
Si Sr. Alcalde muchas gracias quisiera agradecer por la confianza que 
tienen en el cuerpo de Bomberos la verdad es que nosotros hemos 
venido haciendo un trabajo grande con pocos recursos todo lo que 
tenemos la una parte de Chicago que es de donde posiblemente 
traigamos la ambulancia la otra es Atlanta pero ahí solo hay equipos no 
hay vehículos y en equipos nosotros tenemos suficiente para nosotros 
porque hicimos una adquisición de más de 100 equipos tenemos incluso 
unos aires que los otros Cantones no tienen que logramos traer en una 
sola vez y un costo muy bajo entonces para consolidar con Chicago Yo 
ya hable para que nos dieran unas alternativas de pago pero 
definitivamente ellos me mencionan que el desembolso es de los 10.000 
dólares de golpe la ambulancia ellos lo tienen ahí no es que Yo estoy 
separando y Yo la estoy retardando con un contacto para que no puedan 
enviar a ningún Cantón pero si hay cantones que pueden traer por 
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ejemplo Salinas se traen con 60.000 con 70.000 ellos pueden traerse 
inmediatamente este carro pero están retardando solo por el contacto que 
no se vaya esa ambulancia me dijo que Yo tengo que tratar de asegurarle 
por lo menos con 5.000 dólares porque en si los 10.000 dólares es la 
prioridad porque la ambulancia se demora unos 3 a 4 meses en llegar acá 
de ahí son los gastos de aduana que nosotros tenemos que justificar Yo 
he hecho cuentas y sé que ustedes manejan un presupuesto bien 
reducido y como decía el compañero Pablito todo está comprometido y 
entonces Yo también tengo comprometido con combustibles y todo y 
creo que nosotros podemos llegar máximo a 5.000 para aportar es decir 
nos encargaríamos todos los gastos de la aduana. 
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Si me 
permite Sr. Alcalde muy buenas tardes Sres. Concejales. Sr. Alcalde, 
Sres. De la veeduría ciudadana, Sr. Marcelo Ledesma comandante del 
Cuerpo de Bomberos si bien es cierto el momento que me transmitió la 
idea sobre la donación del vehículo se ha hecho las averiguaciones 
correspondientes hemos estado trabajando codo a codo con Marcelo con 
la situación de que se presente breve este proyecto y sobre todo nos 
hemos asesorado con el Cantón hermano que es Cevallos como hicieron 
los procedimientos como es la base legal y toda la situación para no pisar 
en falso si es bien cierto vamos por el Art. 140 del COOTAD que nos 
refiere que es competencia del Gobierno Municipal la creación de gestión 
de riesgos y en este caso asumir la competencia de los Bomberos 
ustedes recordaran Sres. Concejales que el año anterior por parte del 
Concejo se aprobó la ordenanza en la cual le dan la autonomía 
administrativa y financiera al cuerpo de Bomberos haciendo un poco de 
reseña el presupuesto que maneja el cuerpo de bomberos si es reducido 
en referencia a los gastos que tiene Yo pienso Sr. Alcalde si se establece 
la documentación que tiene que ser presentada en su momento justificara 
el momento que ustedes hagan la transferencia al Cuerpo de Bomberos 
para que hagan la tramitación necesaria si es bien cierto como ustedes 
tomaran en cuenta por el Ministerio de Salud Pública estamos cubierto 
por una ambulancia que presta todas las facilidades del caso como 
ustedes se darán cuenta hemos sido el ojo de huracán en este caso al no 
contar con una ambulancia que ya estese calificada por el Ministerio de 
Salud Pública ya estamos nosotros jugándonos un riesgo mismo de dar 
atención a la población del Cantón Mocha entonces Sres. Concejales si 
ustedes así lo disponen Yo me comprometo a seguir trabajando con el 
comandante Ledesma con el fin de que toda inquietud que ustedes 
tengan base o marco legal que ustedes quieran presentarle en su 
momento porque como vuelvo y les repito estamos asesorándonos con el 
Cantón Cevallos ellos ya vieron ya han pasado también una auditoria por 
la situación de esta donación y hasta el momento no habido ningún tipo 
de observación Sr. Alcalde. 
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Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Muy buenas tardes Sr. Alcalde, Sres. Concejales, Sres. Miembros del 
cuerpo de Bomberos Sres. Miembros de Participación Ciudadana 
compañeros todos bueno en lo que respecta al pedido de lo que me estoy 
poniendo al tanto solicitado por el Cuerpo de Bomberos en primer lugar 
me gustaría saber la base legal porque si la institución va hacer un gasto 
es porque el bien viene a nombre de la municipalidad pero en este caso 
estaríamos solo transfiriendo el dinero a los bomberos y la ambulancia 
seria de nombre de ellos por lo que se debería establecer en calidad de 
qué viene de convenio o de que porque debería venir el bien a nombre del 
municipio y luego en convenio pasar a los bomberos, otra cosa 
lamentablemente este pedido debió hacerse en su debido momento 
porque en la actualidad está a destiempo para considerar en la proforma 
presupuestaria, en el caso de aceptación por parte de los señores 
concejales deberíamos buscar de que partidas disminuiríamos para cubrir 
ese valor, el presupuesto es reducido y aparte debemos optimizar los 
recursos para la planta potabilizadora de agua por lo que dejo a su más 
ilustrado criterio de Ustedes señores concejales para que previo informe 
de la Comisión de Planificación y Presupuesto que debería hacer las 
recomendaciones de ley. 
Tcrnl (B) Abg. Marcelo Ledesma, Jefe del Cuerpo de Bomberos de Mocha: 
Si Sr. Alcalde en respuesta a lo manifestado por la Ing., dar lectura al Art. 

39 de la Codificación de la Ley Contra Incendios lo cual menciona: 
Asignación presupuestaria y donaciones de los consejos 
provinciales y concejos municipales.- Los consejos provinciales y 
los concejos municipales fijarán en sus presupuestos anuales las 
asignaciones indispensables para ayudar al desarrollo de los 
cuerpos de bomberos de sus respectivas jurisdicciones, y podrán 
donar a los cuerpos de bomberos, inmuebles adecuados para 
cuarteles y otras dependencias. Por lo que ustedes transfieren 
basados en este articulo y nosotros seriamos los encargados de 
justificar los dineros por lo que si es procedente el pedido, igual 
nosotros debemos rendirles cuenta a ustedes, con el procurador se 
analizado la viabilidad legal.   
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Que 
van a llegar a un mismo fin porque el municipio asumió una 
competencia constitucional que es los bomberos y deben pasar 
todos los bienes al municipio con el tiempo, y la norma arriba citada 
nos faculta inyectar recursos a esta institución que está adscrita 
nosotros y en ordenanza se les dio la autonomía administrativa y 
financiera para administrar los recursos, por lo que debemos ver los 
recursos que la asamblea ciudadana aprobar y hay que socializar a 
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la asamblea, si hemos revisados el marco legal y mi criterio 
personal es que si es legal y en el momento que ustedes así lo 
decidan presentare la descarga jurídica respectiva. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Que esta 
gestión hay que realizarla a la brevedad posible, tenemos un 
presupuesto 2017 específicamente existe una partida de riesgos 
quisiera saber cuánto existe ahí para ver si podemos este mismo 
año hacer una reforma o un traspaso. 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, 
indicando: Que de esa partida en el mes de marzo aproximadamente 
en el aluvión ocurrido se compro una bomba succionadora y 
material pétreo para subsanar la emergencia, teniendo un saldo de 
10.000 dólares, podemos hacer un convenio y haríamos un traspaso 
considerando que deberíamos hacerlo este año mismo porque el 
presupuesto del 2018 está bastante comprometido.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Que se ha encontrado la solución que se va atender el pedido este 
mismo año que lo haga el pedido oficialmente para continuar el 
trámite.  
B.- COMISIÓN DE LOS ARRENDATARIOS DEL PARADERO 
TURISTICO LA ESTACION.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Bueno reiterando la bienvenida a todos los señores arrendatarios 
del paradero las puertas de la municipalidad están abiertas por lo 
que pueden expresar cual es su pedido. 
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Interviene el Sr. José Elbay, indicando: Agradece la oportunidad para 
estar en la sesión y hacerles algunos pedidos que son necesidades del 
paradero, la compañera Sandra tiene y los va a expresar vamos hacer 
breve.  
Interviene la Sra. Sandra Paredes, indicando: Son cinco puntos que 
pedimos la pintura interna y externa, arreglo de los locales de cada uno, 
las luminarias los techos y las canaletas de afuera, arreglo del parque 
infantil que está destruido, rebaja de los arriendos que nos suban 5 
dólares anualmente está muy caro, volver a nombre de las personas que 
no tenemos los contratos a nuestros nombres, tratar de la limpieza de las 
señoras que trabajan abajo no estamos conformes no sabemos de quien 
depende en especial de la Sra. Silvia, no cumple con el trabajo, yo no sé a 
qué se debe si tendrá un compadrazgo o que, no nos hace caso: tratar 
sobre el letrero que dice bienvenidos a Cevallos y no estamos ahí sino en 
Mocha. Lo que si queremos es que nos cambie ya porque mañana 
empieza las averiguaciones y los reclamos entonces yo le demande para 
pararle. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Agradece el pedido y la necesidad lo amerita como municipio estamos 
adquiriendo la pintura para el paradero y la iluminarias, juegos infantiles 
ya tenemos la soldadora y las próximas semanas hemos de disponer el 
arreglo, el rotulo está realizándose uno gigante con el HGPT para 
promocionar turísticamente al cantón mas grande del de Cevallos que 
dice 8 km abajo, espero de ustedes paciencia y comprensión estamos 
trabajando en ello, respecto de los contratos no he notificado 3 meses 
antes para dar por terminado no lo he hecho no voy hacerles daños van a 
seguir trabajando y con el departamento jurídico analizaré para ver si 
podemos poner los contratos con sus mismos nombres. De la rebaja de 
los arriendos hagan el pedido por oficio para remitir a la comisión para 
que analicen ya que existe una ordenanza aprobada, y el pleno del 
concejo verá si rebaja o no, no me comprometo con eso del análisis se 
verá, de las señoras de la limpieza haga el reclamo por escrito se le da el 
derecho a la defensa y se proceden conforme manda la ley. 
Interviene el Sr. José Elbay, indicando: Que le dije que unos turista se 
quejan de los baños que están sucios y la señora Silvia me dijo en 
presencia de la señora Ana y Don Juan: Disculpe yo no soy su empleada 
usted no es nada ni nadie para mí que me venga a decir que está sucio o 
que deba hacer yo tengo un jefe y él me controla para eso hay cámaras y 
me controla y cuando él viene ve todo limpio y no pasa nada, entonces yo 
le dije que las cosas no son así que un centavo de lo que pagamos ha de 
ir para su sueldo y respondió que lo que pagamos no alcanza ni para los 
materiales de la limpieza, la otra señora en cambio si limpia y dijo que si 
me dicen que está sucio hiciera dos o tres veces porque ustedes están 
viendo que no está bien y acepto sus reclamos. Hay una rebeldía de la 
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Srta. Silvia por lo que hay una opción de nosotros ver una señora para la 
limpieza, en los baños buscar una señora para que venda papel 
caramelos a cambio de la limpieza de los baños, y el local veríamos 
nosotros y nos rebajan el arriendo ahí si podemos reclamar nosotros 
porque pagaríamos nosotros. Nos dijo que nosotros somos los cochinos 
porque dice que limpia y nosotros ensuciamos 
Interviene la Sra. Elizabeth Beltrán, indicando: Asiste en representación 
de su suegra, hay mucho desaseo que hay pedimos que nos rebajen el 
arriendo  nosotros pagamos quien limpie a nuestro gusto el local, el 
paradero es la cara de Mocha ustedes deben tener en cuenta eso si no 
hay agua cierran los baños y no está bien. 
Interviene el Sr. Omar Moposita, indicando: De los arriendos nosotros al 
aceptar fuimos tontos esta mucho y al tener empleados casi no queda 
nada de ganancia de lo que pagábamos 85 a 150 dólares es el doble, por 
lo que analicen y vena la posibilidad de ayudarnos, del aseo si no cumple 
a la primera llamado la atención a la segunda multa y a la tercera te fuiste, 
vea el Sr. Bicenso el no se cansa de limpiar, por lo que a la Sra. Pueden 
cambiarle a otro lugar si no responde en el paradero en otro lado a lo 
mejor sí, porque yo no estoy tan de acuerdo que nosotros paguemos a 
alguien que limpie porque si aportamos deben ayudarnos con la limpieza, 
de los baños comparto que se ubique una persona que limpie y a cambio 
de eso venda papel caramelos funciona mejor, debemos ver soluciones a 
los inconvenientes. 
Interviene la Sra. Norma Guerra, indicando: Nosotros podemos pedirle de 
favor a la señora que nos ayude limpiando? 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Que si 
porque nos debemos a ustedes ya que están pagando el arriendo y están 
al servicio de la población.    
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: 
Escuchando las peticiones realizadas me refiero a la pintura y los focos 
que están comprados hay algún inconveniente en el sistema eléctrico y 
hay que decirle a Manuelito que vaya a ver, en los pedidos que van hacer 
que se incluya un tanque reservorio porque el domingo sucedió que no 
hubo agua y ahí se da los inconvenientes, es además muy pequeño,    
Interviene la Sra. Olinda Armendáriz, indicando: Solicito que las señoras 
del paradero entren mas de día y salgan mas tarde para que dejen limpio 
para el otro día. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA NO. 800. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el ACTA NO. 800, una vez 
concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los 
señores Concejales.  
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RESOLUCIÓN No. 087-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el ACTA NO. 800, sin observación 
alguna.  

3. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando que en 
el presente punto no hay ninguna comunicación que dar lectura. 

4. INFORMES. 

Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Que 
conjuntamente con Fabián y la Reina estamos organizando las Post 40 
para utilizar la cancha sintética, de hoy en ocho tuvimos la presencia de 8 
sectores se postergó hasta hoy porque sabemos que se va a integrar mas 
equipos, pero el pedido de los participantes es que jugar en una cancha 
sintética es espectacular en la noche y así no interferir en las jornadas de 
trabajo, por lo que pido que se agilite ese trámite de alumbrar la cacha 
porque debo dar un informe de esto, me lo pidieron como Concejal que 
soy. En otro tema de la ordenanza que acabamos de tratar Yo si le pido 
señor Alcalde que se haga cumplir las ordenanzas al Comisario, en 
especial se haga cumplir al señor de los cevi chochos que obstaculiza la 
vía frente al parque y el comisario me dijo que Usted había dado la 
potestad de que siga ahí, entonces Yo converse con usted y me manifestó 
que en esta semana le iba a reubicar pero aun no sale de ahí, es penoso 
que nosotros hayamos pasado tanto tiempo en reformar la ordenanza y 
no se cumpla a mi si personalmente me duele, otra cosa el arreglo de la 
parada de San Carlos, ya vamos para dos año que fue fácil ir a retirar y 
cuando Yo ofrecí pagar el arreglo y que difícil fue arreglar y pagar porque 
ha estado bastante dañado y el arreglo costaba 120 dólares, pues ahora el 
Ing. Morales dice que toca hacer nueva, y no se han cogido una epidemia 
aquí que todo es después de 15 días, 15 días, y, lo ultimo la ejecución de 
las obras los señores de participación ciudadana me dijeron antes del 
plantón que no vamos a permitir que pongan un solo centavo en el centro 
cultural que disque van hacer el coliseo, la concha acústica en el Rey 
porque nombran que es para el 2018 si son obras de este año y le dije que 
son obras de arrastre por negligencia de algunas personitas que no 
agilitaron los trámites no se hizo, por lo que pido de agilidad a que se 
ejecute las obras por lo que de lo contrario Yo si le digo que estamos mal 
mal mal. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Respecto de las obras se están subiendo queda como arrastre ero 
avanzan, en cuanto la factibilidad del alcantarillado del Triunfo hay el 
informe favorable del responsable del estudio ya ha hecho llegar al 
municipio de Tisaleo esto tratan en concejo el Lunes y máximo el martes 
ya podemos dar viabilidad al tramo de alcantarillado.   
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Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 18H00 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios. 

 


